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№ ЗМФ-26/13.01.2015 г. на тогавашния министър на финансите Владислав 

Горанов. 

 Въобще не съм съгласен с Постановлението, като в случая атакувам 

първата част от него относно произнасянето за липса на престъпление за 

зацапването в областта на печата за входящия номер от Държавната комисия по 

хазарта по Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 г. на тогавашния министър на 

финансите Горанов или както е обобщено във втория абзац на втора страница на 

Постановлението „техническите аспекти за петното в областта на печата с 

правоъгълна форма поставен на заповедта“. 

А по отношение на „… втората част по правните особености на закона, 

определящ данъчната декларация и посочените в нея графи.“, касаеща 

подаването на допълнителния ми сигнал за допуснати съзнателни празноти по 

съставянето на Образец на декларация за дължимите държавни такси по 

тогавашното действие на чл. 30, ал. 3 и 4 от Закона за хазарта, както и 

извършено престъпление от Владислав Горанов, аз нямам претенции за 

решението преписката да се раздели на две и тази част да се изпрати по 

компетентност до СП за решение (Постановление 1724/21 от 26.10.2021г.). При 

подаване на сигнала ми до СП №219/2020 г. през януари 2020г., аз не бях се 

запознал в подробности с правните аспекти касаещи сигнала ми и затова не съм 

подал и този сигнал първоначално. 

Отделно е, че аз не съм съгласен и с Постановлението по тази втора част, но 

в предвид йерархичното следване на обжалване на постановление на прокурор 

пред компетентната по-горна инстанция, тази част за Постановлението на СП 

№1724/21 от 26.10.2021г. ще го обжалвам пред АСпП. 

Ще вметна само малка част от предстоящите ми мотиви по него понеже аз 

сега виждам и се запознавам със заповедта на министър Кирил Ананиев ЗМФ-752 

от 07.10.2020 г., публикувана на 

https://www.minfin.bg/bg/documents?p=10&dq=декларация&arh=1 , като там се е 

била поправила грешката в аналогичната заповед на предшественика му и 

съпартиец от ПП герб - Владислав Горанов в неговата ЗМФ-26/13.01.2015 г. Това 

мое становище, че е трябвало да се направи още една графа в Образец на 

декларация, която да сумира дължимите данъци по чл. 30, ал.3 от Закона за 

хазарта, които са за 15% за стойност на направените залози и 20% за събрани 

такси и комисионни за участия в игри се доказва от това коригиращо действие на 

Заповедта на г-н Ананиев! Ето, че аз съм се сетил предварително, че това е 

трябвало да се направи, но аз не съм знаел, че е било направено защото сега, 

януари 2022 г. се запознавам със заповедта на Кирил Ананиев! 

Аз се чудех защо разпитващия ме следовател Георги Бойчев, който ме 

извика на разпит по сигнала ми в сградата на ГДНП-София на 02.09.2021г. (а 

сигнала го подавам на 30.01.2020г.!) ми зададе сериозно въпроса, като ме гледаше 

изпитващо - дали имам претенции или дали имало невалидност на Заповедта на В. 

Горанов, Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 г.! Аз не очаквах този въпрос, понеже не 

съм изразявал съмнение за това, както и не съм подавал сигнал за това! 

Г-н Бойчев също така ми посочи, че има нова Заповед на следващия 

министър на финансите, г-н Ананиев, която отменя предишната, но аз казах, че не 
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съм я чел! Но, той нищо не ми каза за нея, като например, че там вече е била  

създадена допълнителна сумираща графа, т.е. това за което говоря в мотивите ми 

по обжалването! 

И тук идваме на същината с което аз не съм съгласен с първата част на 

атакуваното в момента от мен Постановление на АСпП. Само преди това да 

вметна и да помоля да обърнете внимание за предмета и съдържанието на 

първоначалния ми сигнал до СП №219/2020 г. изпратен по имейл от 30.01.2020г. в 

13:07ч., цитирам: 

 

„…ми направи силно впечатление една нередност, която представлява 

основателно обективно съмнение за манипулация по официален документ 

подписан от министър Горанов … 

……… 

Това е много елементарно …. 

……… 

Това просто не е възможно, затова подавам този сигнал. То си личи, че 

целта е да не се чете номера на документа с печата, евентуално за да се осуети 

една проверка. 

……… 

Според мен, този документ буди достатъчно основание за наличие на 

манипулация по опит за прикриване на някаква нередност! 

………“ 

 

 Аз да съм подал някъде сигнал за манипулация или фалшифициране на 

ОРИГИНАЛА ЗМФ-26/13.01.2015 г. на финансовия министър Владислав 

Горанов?!? Аз да съм виждал оригиналния документ някога? Е та от сайта на 

бившата ДКХП е публикувано копие, а не оригинал! И това КОПИЕ се показва 

по телевизията от бившия вътрешен министър Румен Петков, приятеля на г-н 

Божков! 

А, питам аз, понеже в това е същината на проблема, защо апелативния 

прокурор дава субективни становища и доводи в Постановление № пр.пр. 

№487/2021 от 30.07.2021 г. на АСпП от което следва изместване същността на 

сигнала ми и проблема!!! Както казват хората „Прави се на ударен!“. 

 

Вие не сте ли чували за гузна съвест? Както и че „Гузен не гонен бяга!“? 

Остро поставения въпрос от Обществото: „КЪДЕ СА ПАРИТЕ 700 МЛН. ЛВ???“ 

не е ли достатъчно основание за виновно, смутено и неспокойно поведение от 

някой въвлечен в тази не малка кражба? На вас прокурорите не ви ли е известна 

тази особеност на човешкото поведение? Или вие прокурори не сте се сблъсквали 

с него? Или вероятно и следователя, г-н Бойчев не знае за такова нещо, че е 

възможно да има? А? Питам аз и чакам отговор!!! 

Аз също задавам въпроса, г-н/г-жо касационен прокурор – КЪДЕ СА 

ПАРИТЕ, КОЙ ГИ ОТКРАДНА? 

Я да видим какво пише в началото на Постановлението на АСпП, казва се 

точно, че:  
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„… в което му е направило впечатление, за възможно извършена манипулация по 

официален документ! - Заповед № ЗМФ-26 от 13.01.2015г., издадена на 

основание чл. 32, ал.6 от Закона за хазарта. …. не се дължи на неизправност на 

печатащото устройство на което е принтирана заповедта, а се касае за 

престъпление.“ 

 Тука добре е обективирана ситуацията, като подаден от мен сигнал, но по-

натам какво четем в абзаца в края на 2-рата и началото на 3-тата страница! Ще 

посоча и подчертая от него защото е важно и това е с което не съм съгласен и от 

което не съм доволен: 

 

 
Проблема тук уважаеми г-н/г-жо касационен прокурор е, че се описват 

неправилно посочените ми мотиви до АСпП по обжалването за това, че аз 

посочвам, че ще е доказателство за манипулацията ако на оригинала НЯМА 

зацапване! А прокурора посочва, че дори и да ИМА или НАЛИЦЕ зацапване 

върху оригиналния документ с което се извъртат нещата за да се стигне до извода, 

че няма данни за престъпление! 

Нека да цитираме и какво съм посочил в мотивите ми по обжалването към 

АСпП №487/2021 от 06.07.2021г. при обръщението ми към Вътрешния министър 

г-н Рашков: 

 „Оригиналния документ ще представлява веществено 

доказателство, понеже може да се сравни с предоставеното копие на 

документа по което е видна манипулацията. По всяка вероятност поставения 

мокър печат на оригинала от гумения печат с входящия номер от ДКХ, няма да 

има това изкривяване в дясната долна част на дългата линия на правоъгълника и 

ще представлява отделно доказателство, че е налична манипулация по копието 

на документа, понеже това изкривяване на линията няма как да се получи от 

сканиране или преснимане на документа.“ 

И точно за това нещо съм получил официално писмо от г-н Рашков 

№489700-4156 екз.1/20.07.2021г. на МВР с което се препраща сигнала ми по 

компетентност до Финансовия министър г-н А. Василев. А и г-н Василев ми 

изпраща писмо №04-04-209/23.07.2021г. на МФ, специално до мен с което ме 

уведомява, че оригинала е наличен и се пази! 
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Е та много ясно, че веднага като се сравни оригиналния документ и се види, 

че ако на публикуваното манипулирано копие има изместване на долната линия, 

което няма как се получи при копирането или сканирането, на момента ще е ясно, 

че някой е „пипал“ и има измама! Ако за петното не всички разбират от това как 

работи един лазерен принтер, то за това как се копират документи всеки си има 

понятие как става и ще е ясно на момента на всеки обективната ситуация! Нали 

така казвате Вие прокурорите! Или Вие не сте взели в предвид това мое 

обръщение до г-н Рашков, понеже не съм се обърнал към Вас? 

 Несъстоятелния мотив в Постановлението на АСпП за зацапване по 

оригинала на документа няма никакво отношение към умишленото гузно 

действие по манипулация на копието за което подавам сигнал, защото безспорно 

ако има такова действие по оригиналния документ, както неоснователно се 

посочва, оригиналния документ си остава валиден, но това не означава, че не са 

налице достатъчно данни за престъпление от общ характер и което не касае и 

няма връзка с документа в ОРИГИНАЛ! 

Престъпление от общ характер, като някой да предприема гузни умишлени 

действия по прикриване на входящия номер от ДКХ, като се измисли елементарно 

и глупаво основание „съшито с бели конци“ за осуетяване и прекратяване на 

една бъдеща проверка по липсата на огромната сума обществени пари! Прави се 

опит за прикриване на едно БРУТАЛНО мутренско мащабно престъпление за 

сметка съществуването на обикновените хора! Нима не може да има данни за 

престъпление ако някой тръгне да манипулира копие на документ, целящ да 

прикрива престъпно деяние или както казват хората „Да хвърля прах в очите.“ 

Пак казвам, че това няма ефект по отношение валидност на ОРИГИНАЛА на 

документа! 

 Кое не е ясно, че не мога да се сетя?!? Вие прокурорите обективна логика 

не знаете ли какво е, та се изопачават такива важни сигнали, а? 

Спомням си по време на разпита при г-н Бойчев, че той се държеше 

провокативно с мен, целеше да ме изплаши от ответни правни действия срещу 

мен и откаже да не се занимавам с това! По време на разпита започна да ми 

развява някакъв документ пред мен и ме питаше с ядосан и сериозен тон, 

перифразирам: „Е, какво от това ако на този документ сега има някакво 

петно?!? А, това прави ли го невалиден и фалшив?“ Това го повтаряше и начина 

по който го правеше, съответстваше, че вече ще ме арестува или привлече като 

обвиняем! Това си беше чиста проба психическо сплашване! Вместо да ме пита 

нещо нормално по техническо естество, да се разбере, нещо от рода „Дай да 

видим кое как е, защо е така …“, той ми отказа да говорим по правните аспекти за 

това, че бях установил, че няма никаква възможност за избор коя графа да се 

попълва, както внушаване от екрана г-н Петков по бТВ. А на мен много ми се 

искаше да споделя за това. Но той не пожела да говорим за закона! Накрая на 

Сведенията ми с неохота записа изреченията за правните аспекти! 

Това ми направи много неприятно впечатление! Казваше също така с 

ядосан тон: „Е какво вие искате от Специализираната прокуратура?!?“ 

А, какво аз искам?!? Еми искам това което искат всички ОБИКНОВЕННИ и 

неизвестни граждани – да си заработите заплатите и бонусите от парите от 




